

外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

Focus

今日关注

200多年前的办公室生活



现代化的办公大楼

据英国广播公司(BBC)报道 很多人或许会认为办公室生活只是一个现代社会才有的现象,但实际上办公室的历史比人们想象的要长。早在18世纪的英国伦敦,就有办公室职员在抱怨工作压力了。

现代快报记者 李欣 编译

办公室生活18世纪就有了

在中世纪时的伦敦,圣保罗大教堂曾经“一览众山小”,而现在的圣保罗大教堂,俨然变成了“林立长人中的矮子”,环绕四周的,是一幢一幢高耸入云的办公楼。

现代人的大部分时间都花在办公室里,它实际上更像是人们生活的地方,人们跟同事、上级相处的时间甚至超过跟家人相处的时间。很多人对此感到不满,他们常常会说:“没人会在临死前后悔自己在办公室呆的时间太短。”不过,这可能并不完全符合事实。至少有一个人——美国马戏团经纪人费尼尔司·泰勒·巴纳姆——在

弥留之际还希望回到办公室,据说他死前的最后遗言是:“今天麦迪逊广场花园的收入怎样?”

对于大多数人来说,办公室工作给了生活一个架构和目标,某种意义上也赋予了生活意义。过去两个世纪以来,办公室改变了世界,它让很多人成为中产阶级,将很多女人改造成职业女性,提高了教育的标准,也成了很多科技进步的理由。

但办公室本身看起来似乎没有历史可言,人们似乎都只是按照以往的套路工作,比如年度考核、没完没了的会议和PPT,但这

是为什呢?这种固定的办公室生活是如何形成的?事实上,今天的办公室正在遭遇某种身份危机,人们不再确定是否需要办公室了,因为在星巴克也能办公。

在英国图书馆的墙上,挂着一幅查尔斯·兰姆的肖像,他曾在作品中生动地描写了18世纪末19世纪初一名普通职员的生活,相信很多人会在其中发现大量熟悉场景。兰姆描述道:“我在Philistines工作了30年,但我依然没能习惯这种生活。日复一日困在气氛压抑的四面墙中,你不知道这有多乏味。”

在办公室里从上午10点工作到晚上11点,昨天我晚上9点才下班。”兰姆的工作生活听起来跟现代人的惊人相似。

1817年,东印度公司新员工每年10英镑的假期津贴被取消,周六成为工作日,每年的年末聚餐也被取消。对此,兰姆写信给休病假同事约翰·钱伯斯抱怨称:“管理委员会相当于正式取消了所有节假日,这种行为简直像魔鬼,把人们困在办公室忍受着永恒煎熬。”

东印度公司还做了一项政策调整,兰姆和同事们每天上下班都必须签到,并且每隔15分钟就有人来检查他们是不是在办公室工作。兰姆写道:“这项规定惹恼了同事道得维尔,因为他读报纸的时候就得被打扰六七次。”

斯旺西大学的休·博文表示:“兰姆提到同事时总是富有感情,这体现着办公室存在着社交生活,某种程度上来说氛围很不错。”

那时就有上下班签到制度



东印度公司办公大楼,兰姆曾经工作的地方

办公室的定义是什么?大多数人应该不会否定它就是完成工作的地方。英国伦敦的第一座办公大楼建于1729年的里登豪尔街,曾是东印度公司的办公地点。

“东印度公司在办公室的历史上占据相当重要的地位,因为它首次创造了一个巨大、复杂的办公机构。”斯旺西大学的休·博文表示,“它在1600年作为一家管理和英

国亚洲贸易的公司起家,到了18世纪中期,它在印度建立了商业帝国。在位于伦敦的总部,东印度公司创造的办公机构对遥远的东方发生的事情进行处理和决策。”

1792年,17岁的查尔斯·兰姆前往东印度公司的办公大楼工作,由于有大量远程贸易事务需要处理,会产生很多文件,员工的工作十分繁忙,兰姆写道:“上周五我

那时就有人因工作压力跳楼

其他跟兰姆一样在东印度公司工作的人似乎并不这么想,他们感觉办公室生活非常压抑。曾有一些东印度公司员工自杀,18世纪90年代的员理查德·柏福德就以跳楼结束了生命。

有大量证据可以证明,在18世纪就已存在工作压力,在那个年代,人们通常将有很大工作压力的人描述为“精神不正常”。博文称:“办公室里有像兰姆一样富有创造力的人,也有像机器一样工作的人。这些人肯定生活状态非常糟糕,40年中日复一日地工作,打印信件、账目,没有升职的前景。”

兰姆工作到50岁退休,退休金是工资的2/3,这种从工作到退休的转变令他感觉微妙。“退休的前两天我感觉无所适从,我漫无目的地徘徊,试图告诉自己我很快乐,但知道事实并非如此,”兰姆写道,“我的心情就好像一个在监狱里关了40年后突然被释放的犯人。”

后来,兰姆曾经再次回到办公室,他描述了这次体验:“我看到我的旧办公桌,我曾经用来挂帽子的钉子,都被分配给了另外一个人使用。我知道肯定会这样,但我无法很好地接受它。”这或许是所有办公室员工永恒的困境:希望逃脱,然而一旦逃脱之后,会发现一部分自己被永远留在了办公室里,此前人们可能根本感受不到这一部分自己的存在。



查尔斯·兰姆

Incredible

竟有此事

美国高级军官免费居住豪宅



军方提供给凯利居住的豪宅

据美国《洛杉矶时报》报道 美国海军将军约翰·F·凯利在佛罗里达州迈阿密机场附近一个类似堡垒的司令部工作,从今年秋天开始,他将住进司令部附近一处位于繁华街道的豪宅当中。

这处豪宅有5个卧室,还有游泳池和花园,位于迈阿密著名的巴尔的摩高尔夫球场附近的大街。豪宅由凯利所属的美国南方司令部提供,不会对凯利收取任何租金。

不过,不对凯利收取租金并不意味着这处豪宅从天而降,这处豪宅的租金每年达到16万美元,正在进行的翻修工程还将花去40.2万美元,这些费用都将由美国的纳税人承担。

凯利并不是唯一一个享受免费豪宅的高级军官,据悉,像这样免费提供给高级军官居住的高档住宅起码有数百套,这些豪宅的租赁和维修费用毫无意外都由纳税人承担。

由于美国国会减少了给国防部的预算,五角大楼在装备、训练等各方面压缩开支,为此还削减了68万个国内工作机会。但如花巨资租赁高档住宅给那些高级军官们居住,这引起了极大不满。

现代快报记者 潘文军 编译

听叫声就可识别狼的身份



听叫声就可识别狼的身份

据英国广播公司(BBC)报道 一项研究表明,人已经能够根据狼的嚎叫声确认狼的个体身份,准确率高达100%。

英国诺丁汉特伦特大学的一个研究小组开发了一个电脑程序,专门分析东部灰狼的声音信息。

狼的活动范围很大,自然保护主义者想要跟踪研究它们的难度很大。但是这项技术让专家可以凭借独特的叫声跟踪研究特定的狼。狼会用自己的叫声保护领地,也会用叫声呼唤引类。

诺丁汉特伦特大学的这个电脑程序的独特之处在于,它不仅分析狼嚎的音域高度,还分析其音域宽度。以前的分析软件都只能分析狼嚎的音域高度。

研究人员先利用这个程序研究了以前的狼嚎录音,结果发现,用此种方法辨别狼个体身份的准确率达到了100%。即使很多只狼一起叫,辨别出每只狼的准确率也达到了97%。

通过声音,科学家们已可以辨别蝙蝠以及海洋哺乳动物等多种动物的个体身份。

现代快报记者 潘文军 编译